

从燃油车时代的鼎盛,到新能源汽车的崛起 车坛掀风云,盛宴证辉煌

韩亮 刘庆义 张雪 济南报道

风云变幻,记录辉煌

十年,足以让一个行业发生翻天覆地的变化。中国汽车市场在这十年间,不仅实现了从“量”到“质”的飞跃,更在智能化、电动化、网联化等前沿领域取得了显著成就。从合资品牌的强势入驻,到自主品牌的崛起;从燃油车的持续优化,到新能源汽车的异军突起,每一步都凝聚着创新的力量。这十年,是汽车技术迭代升级的十年,也是消费需求日益多元化的十年,更是中国汽车品牌走向世界舞台中央的十年。

作为山东地区最具影响力的新媒体平台,齐鲁壹点自诞生之日起,便以敏锐的洞察力、深度的报道力和广泛的传播力,成为了记录车市变迁的重要力量。从每一届齐鲁车展的全方位报道,到日常汽车行业动态的即时追踪;从深度解读政策导向,到剖析市场趋势;齐鲁壹点不仅为消费者提供了丰富的购车参考,也为车企搭建了展示创新成果、沟通市场的桥梁。在这里,每一篇报道都是车市发展历程中的一块拼图,共同拼凑出一幅波澜壮阔的车市画卷。

齐鲁壹点不断创新宣传报道方式,紧跟热点事件,打造了一系列爆款内容。从“汽车降价潮”到“齐鲁车展50届·50人”等专题报道,通过全面、深入的报道,为消费者提供了宝贵的购车参考信息,并在读者中树立了专业、权威的品牌形象。

同时,齐鲁壹点依托在新技术领域的深厚积累,推出了元宇宙车展、5G+VR全景直播、数字人等前沿技术,极大地增强了

读者的参与感与趣味性,提升了报道质量与传播效率。

齐鲁车展,见证成长

齐鲁车展,作为山东省内规模最大、规格最高的汽车展览会,早已成为国内外汽车品牌展示最新车型、技术的前沿阵地,同时也是消费者近距离感受汽车魅力、了解行业动态的绝佳平台。

十年来,齐鲁车展见证了无数新车型的发布,记录了消费者对汽车品质、性能、环保等方面要求的不断提升。从豪华品牌的璀璨亮相,到新能源汽车的绿色风暴,每一届车展都是一次汽车文化的盛宴,一次汽车行业创新与进步的集中展示。

这十年,是变化与挑战并存的十年,也是中国汽车品牌从“跟跑”到“并跑”乃至“领跑”的十年。每一次齐鲁国际车展的盛况,不仅是汽车品牌实力的展现,更是中国汽车工业创新活力与无限潜力的缩影。

经过十年的高速发展,齐鲁国际车展也已从“地摊式”正式迈入“国际化”,成为各汽车厂商的必争之地,山东消费者买车的必

去之所以及汽车从业人员展示提升自己的必要平台。如今,齐鲁车展已然成为沿黄九省份最大规模和最有影响力的“沿黄第一车展”,并赢得了“齐鲁车市风向标”的美称。

共绘未来,续写辉煌

站在新的历史起点上,中国汽车市场正迎来更加广阔的发展空间和前所未有的机遇。面对智能化、网联化的新趋势,齐鲁壹点与齐鲁车展将继续发挥自身优势,深化内容创新,强化平台建设,不仅为消费者提供更加精准、专业的汽车资讯服务,也将为车企提供更加高效的品牌传播和市场拓展渠道。

2024年,恰逢齐鲁壹点十周年庆典与齐鲁国际车展五十届盛典,站在这一关键的历史节点上展望未来,齐鲁晚报·齐鲁壹点将继续秉承初心,与所有中国汽车品牌一道,见证并参与这一波澜壮阔的历史进程,共同书写中国汽车产业更加辉煌的下一个十年。

我们坚信,在未来的日子里,齐鲁壹点与齐鲁车展将继续携手并进,共同见证中国汽车产业的每一次飞跃,续写车市发展的辉煌篇章。



市民细看心仪车型。



◀ 车展上人流摩肩接踵。

编辑:蓝峰 组版:颜莉



趵突泉酒业
BAOTU SPRING BAIJIU CO.,LTD.

在泉城 喝泉香

趵突泉 年份泉香



招商热线:
0531-69959999

↑ 趵突泉酒业·泉香酒庄
📍 济南市历城区仲宫西泉沪村919号